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						28 februarie
						
							Învăţătura Bisericii noastre despre Postul Ortodox – cu foloasele şi cu binecuvântările lui…
						

						
													
						
							Introducere   În teologia ortodoxă contemporană, problema postului se află printre preocupările principale. Având în vedere stadiul actual al discuţiilor privitoare la aceasta temă, în cele ce urmează vom prezenta câteva aspecte ale acestei probleme, insistând mai ales asupra fundamentelor scripturistice şi asupra unor tratări ale Sfinţilor Părinţi din Biserica primară. De asemenea, postul este si un mijloc de desăvârşire …

						

						
						
					

					

				
		
					
						11 februarie
						
							In memoriam TAMARA BUCIUCEANU BOTEZ
						

						
													
						
							Un element se regăsește în mai toate marile creații ale Tamarei Buciuceanu Botez: sugestia vulnerabilității, dincolo de armura autorității, de accentele de dominare și monumentalitate. O anume fragilitate a personajului, manifestată încă de la debutul său pe scena Naționalului din Iași (sub directoratul lui Mihail Codreanu, Chirița dar și casierița din „Căruța cu paiațe”, a lui Mircea Ștefănescu). Dar această …

						

						
						
					

					

				
		
					
						9 februarie
						
							Interviu cu NICHITA STĂNESCU, realizat de bunul său prieten, marele poet sârb, Adam Puslojić
						

						
							
						
						
							
																
							
						

						
													
						
							„Nichita a stat în dialog nu doar cu Mihai Eminescu personal, ci chiar cu creierul lui!” spunea Adam Puslojić despre marele nostru poet. Prietenia lor este de notorietate. Poetul sârb Adam Puslojic vine în fiecare an în România, la aniversarea lui Nichita Stănescu, pentru a se reculege la mormântul acestuia. Vestitul Epitaf de la cimitirul Bellu spunea că: „Eu nu …

						

						
						
					

					

				
		
					
						9 februarie
						
							SACUL CU GLUME
						

						
							
						
						
							
																
							
						

						
													
						
							– Camarade! Dacă ai avea două case, ai da una revoluției? – Da! Vine răspunsul tovarășului. – Camarade! Dacă ai avea două mașini de lux, ai dona una revoluției? – Da! Răspunde tovarășul. – Dar, Camarade! Dacă ai avea un milion de euro în cont în bancă, ai dona jumătate revoluției? – Da! Răspunde mândru tovarășul. – Camarade! Dacă ai …

						

						
						
					

					

				
		
					
						9 februarie
						
							UMOR: ASOCIAȚIA LITERARĂ „PĂSTOREL”
						

						
													
						
							Continuăm și-n această lună a publica din epigramele membrilor Asociației Literare „Păstorel”, din Iași. Autorii acestui gen literar, după cum bine credem că ați urmărit și-n celelalte numere, sunt “fanii” umorului literar de cea mai bună calitate, exprimat, cum altfel, decât prin epigramă. Inutil, credem a vă mai reaminti faptul că, în cei peste 42 de ani de la înființare, …

						

						
						
					

					

				
		
					
						9 februarie
						
							DIN ISTORIA SPORTULUI ROMÂNESC – NICOLAE KOVACS, PRIMUL FOTBALIST ROMÂN CARE A JUCAT LA TREI CAMPIONATE MONDIALE
						

						
							
						
						
							
																
							
						

						
													
						
							Ștefan „Piști” Kovacs a rămas în istoria sportului românesc drept primul antrenor român care a câștigat Cupa Campionilor Europeni (performanță reușită de două ori, în sezoanele 1971-1972 și 1972-1973, cu echipa olandeză Ajax Amsterdam). Familia Kovacs a mai avut însă un reprezentant de seamă în fotbalul românesc: pe Nicolae, fratele mai mare cu 9 ani al lui Piști. Kovacs I, …

						

						
						
					

					

				
		
					
						9 februarie
						
							JOCURILE OLIMPICE DIN 2020 CU NAȚIONALA DE FOTBAL, DAR FĂRĂ ECHIPE DE GIMNASTICĂ
						

						
							
						
						
							
																
							
						

						
													
						
							Pe lângă Campionatul European de fotbal, turneu care va programa patru meciuri și la București, pe Arena Națională, anul 2020 mai are o competiție de anvergură. Este vorba despre Jocurile Olimpice de vară, programate în perioada 24 iulie – 9 august la Tokyo (Japonia). Acum, la final de an preolimpic, revista „Independența Română – Independența prin cultură” propune o trecere …

						

						
						
					

					

				
		
					
						9 februarie
						
							BREVIAR CULTURAL: FAȚA NEVĂZUTĂ A REGIMULUI CEAUȘIST
						

						
							
						
						
							
																
							
						

						
													
						
							Recent, în cadrul târgului de carte de factură criminalistică și metodologică a investigației polițiste sub auspiciile Casei de Cultură a M.A.I. a avut loc lansarea unui volum cu o dublă semnificație: istorică și morală deopotrivă în poliția politică văzută din interiorul sistemului ceaușist. Semnătura lui (acestei cărți) apariția unui profesionist al genului, profesorul Horațiu Măndășescu, autor cunoscut publicului printr-o publicistică …

						

						
						
					

					

				
		
					
						9 februarie
						
							ADRIAN PĂUNESCU OMAGIAT… PRIN POEZIE
						

						
							
						
						
							
																
							
						

						
													
						
							Flăcara vie a lumii culturale românești, marele om al poeziei, Adrian Păunescu a fost omagiat luna trecută, la cimitirul Bellu de către oamenii care-l prețuiesc și care au o considerație specială, față de tot ceea ce a înfăptuit, pe plan cultural. Astfel, la inițiativa doamnei Aura Ungureanu, membru marcant la Consiliului Mondial al Românilor (CMR), un grup de scriitori, poeți …

						

						
						
					

					

				
		
					
						9 februarie
						
							COSTIN DOBRIN – NOUL EINSTEIN DIN CONSTANȚA
						

						
							
						
						
							
																
							
						

						
													
						
							Dacă treceţi prin Constanța şi dacă admiraţi marea vă vom oferi o informaţie interesantă: acolo, la malul mării este un elev de nota 20! Pe numele lui Dobrin Costin şi se poate lăuda cu un succes la care mulţi tineri de vârsta lui, nici măcar nu pot spera. S-au întrecut să-l aibă student din această toamnă cele mai prestigioase universităţi …
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Ultimele comentarii		



										
		
					

		
		Pacurar Eugen: La citirea acestui articol, am ramas fara cuvinte. Nu banuiam despre dl. George... 
	
	
		
					

		
		ANGELA-SPICA POPESCU: Felicitări! Vă îmbrățișez!... 
	
	
		
					

		
		Cătălina: O acțiune lăudabilă!Felicitări!Însă de ce primesc această informație dupe ce sa... 
	
	
		
					

		
		Salvatore Ambrosino: Le poesie della bravissima Any Dragoiaanu sono poesie che riescono ad avvolgere... 
	
	
		
					

		
		MIHAI ȘURUBARU: Cred ca nu a fost citit cu atentie textul: "Despre Cuza se spune, desi nu s-au g... 
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	ȘEZĂTOARE ROMÂNEASCĂ, IATĂ VIN COLINDĂTORII!
16 January 2020

	
	
	Tradiţiile populare româneşti rămân tezaurul nostru cel mai de preţ şi trebuie să facem tot ce se poate pentru ca ele să se păstreze vii în mintea copiilor şi a oamenilor. Pentru dezvoltarea interesului pentru cunoaşterea, păstrarea şi transmiterea portului popular românesc, a tradiţiilor şi obiceiurilor specifice poporului nostru și cunoaşterea folclorului şi preţuirea acestuia, …



	EVENIMENT – EDUARD ENE
16 January 2020

	
	
	În luna decembrie, a anului trecut, la Centrul Cultural din parcul PLUMBUITA, a avut loc evenimentul de lansare de carte autor EDUARD ENE. Volumul de poezii intitulat ,,TOTUL CURGE’’ îl menține pe autor într-un buchet de valoare scriitoricească. Dintre invitați îi amintim pe: Elis Râpeanu, Doina Ghițescu, prof. Zigmund Taube, George Corbu, George Călin, ing. …



	„EXPERIMENTUL PITEȘTI” – SIMPOZION
13 December 2019

	
	
	În perioada 23 – 29 septembrie a.c. s-a desfășurat la Pitești a XIX-a ediție a simpozionului INTERNAȚIONAL „Pitești EXPERIMENT REEDUCARE PRIN TORTURĂ” (PERT) organizat de Fundația Culturală „MEMORIA” – filiala Argeș, în parteneriat cu Asociația Foștilor Deținuți Politici din România, Muzeul Județean Argeș, Biblioteca Română din Freiburg (Germania) și alte prestigioaase instituții de cultură și …



	„CENACOLO” – REȘIȚA EVENIMENT CULTURAL
12 November 2019
La Reșița am ajuns cu bucuria de a întâlni, din nou, oameni speciali și cu dăruire în ceea ce privește promovarea culturii, aprecierea pentru păstrarea valorilor ce fac parte din patrimoniul nostru. Domnul Dr. Romeo Dumitrescu, amfitrionul evenimentului, are meritul de a fi invitat în cadrul cenaclului pe care îl coordonează iubitori de cultură, a …



	FESTIVALUL ÎNȚELEPCIUNII ROMÂNE – TECUCI 2019
12 November 2019

	
	
	Aforismele – Judecată care redă într-o formă expresivă și concisă un adevăr sau o părere cu privire la viață; cugetare, sentință, maximă. Mi-am amintit… de unele aforisme ale lui în legătură cu ucenicia mea de undițar. Pescuitul, zicea domnia- sa, e o îndeletnicire liberă și plăcută, chiar când nu prinzi nimic, deși peștele de undiță …



	DIN CULISELE LANSĂRII VOLUMULUI DE POEZII „ELIXIR PENTRU SUFLET” ...
14 October 2019

	
	
	Iată că am ajuns să public și cea de-a doua carte, de această dată este vorba despre un volum de poezii, „Elixir pentru suflet”, ediție bilingvă româno-franceză, care a văzut lumina tiparului la Editura Fast Editing și care adună între coperți creațiile scrise în decurs de mai mulți ani, în care ofer un vast buchet …



	REVISTA „INDEPENDENȚA ROMÂNĂ – INDEPENDENȚA PRIN CULTURĂ”, PREZEN ...
11 October 2019

	
	
	La invitația doamnei Maria Petrescu, coordonator CMR București, am luat parte la Conferința anuală a Consiliului Mondial Român (CMR), reprezentând Fundația Literar-Istorică Stoika și revista „Independența Română – Independența prin Cultură”. Evenimentul a reunit toată crema intelectualități: academicieni, oameni de cultură, reprezentanți ai instituțiilor statului, personalități de peste hotare, cadre didactice, artiști. O mare parte …



	SENTIMENTELE PICTORILOR PRIN IMAGINI
11 October 2019

	
	
	Artiști plastici ai formațiunii artistice albastre îmbarcați în Liga Navală Română – filiala București și-au expus rodul artistic al frunții lor creatoare la Galeria de Artă Elite Prof Art din str. Dr. Nanu Muscel, nr. 13, cartierul Cotroceni în luna septembrie 2019, prin amabilitatea coordonatorilor galeriei Mihaela și Adrian Pandelescu. Vernisajul pregătit de către subsemnatul, …



	PREMIILE REVISTEI „BOGDANIA” – CULTURA ESTE ULTIMA ACTIVITATE CAR ...
10 October 2019

	
	
	Evenimentul prilejuit de întâlnirea Cenaclului „Literar ing” din 18 iunie 2019 vine în sprijinul afirmației din titlu, care este preluată dintr-un studiu recent referitor la cum își vor împărți munca, în viitor, oamenii și roboții. A fost o zi de excepție! Sala Mare AGIR din Piața Romană a fost neîncăpătoare. Cele patru părți ale programului …



	EVENIMENT CULTURAL DE EXCEPTȚIE
10 October 2019

	
	
	În spaţiosul Amfiteatru „I.H. Rădulescu“ din sediul Bibliotecii Academiei Române, pe data de 26 iunie 2019, ora 13,00 a avut loc lansarea lucrării „Metamorfozele unei comunităţi – Bolintinul şi neamurile lui“, în două volume, fiecare cu câte 1.000 de pagini. Pentru realizarea acestei lucrări fundamentale au trudit timp de 7 ani Vasile Grigorescu – coordonatorul …
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Maria Rugina





Adevărata libertate începe din fiecare. Fără CULTURĂ, rămânem semne, lipsite de ÎNSEMNĂTATEA TRĂIRII ! Salutară și stringentă trimiterea acestei pagini...









Doftoreanu Nicolae





O revistă de top cu multe lucruri interesante și utile care nu ar trebui să lipsească din casa nici unui...
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Interesanta!
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Excelenta!









Corneliu Mezdrea
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De urmarit!
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Matilda Varzarul





BUNA INITIATIVA ! SUCCES ...!
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Stefanescu Aurelian





Superb........ Succes.
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Violeta Cadar





O idee foarte buna! Felicitări!









Corneliu Neagu





Îmi place intenția, mai departe muncă și seriozitate!
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27 May 2016



	Independenta Romana – Aprilie 2016 (An 2, Nr. 15)
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	Independenta Romana – Martie 2016 (An 2, Nr. 14)
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	Independenta Romana – Februarie 2016 (An 2, Nr.13)
27 February 2016



	Independenta Romana – Ianuarie 2016 (An 2, Nr.12)
27 January 2016



	Independenta Romana – Decembrie 2015 (An 1, Nr.11)
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	Independenta Romana – Noiembrie 2015 (An 1, Nr.10)
27 November 2015
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